



Crna Gora
Opština Nikšić
Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj
Br: 09-364- 084
Nikšić, 20.06.2024. godine

SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ

PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje

Na sjednici Skupštine opštine Nikšić, održanoj 29.03.2024.godine, odbornica Sonja Milatović postavila je sljedeće odborničko pitanje:

“ Zašto se ne uspostavi novi raspored pražnjenja kontejnera i čišćenja divljih deponija na teritoriji Nikšića, kad se sve ukazuje na to da postojeći nije efikasan?”

Na postavljeno pitanje dajem sledeći odgovor:

Opština Nikšić je pripremila Lokalni plan upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom, kojim treba da se uspostavi održivo upravljanje otpadom za teritoriju opštine Nikšić i koji će biti usvojen nakon usvajanja Državnog plana upravljanja otpadom. DOO Komunalno Nikšić će realizovati predmetne aktivnosti predviđene akcionim planom navedenog dokumenta, gdje spada i unapređenje sistema sakupljanja otpada na teritoriji opštine Nikšić. Uzimajući u obzir ograničene tehničke mogućnosti i naslijeđene resurse, DOO Komunalno Nikšić u saradnji sa Sekretarijatom za komunalne poslove i saobraćaj ulaže maksimalne napore za održivo upravljanje otpadom. Lokalni plan će biti zasnovan na principima: održivog razvoja, kojim se obezbjeđuje efikasnije korišćenje resursa, smanjenje količine otpada i postupanje sa otpadom na način kojim se doprinosi ostvarivanju ciljeva održivog razvoja; blizine, radi obrade otpada što je moguće bliže mjestu nastajanja u skladu sa ekonomskom opravdanošću izbora lokacije; predostrožnosti, odnosno preventivnog djelovanja, preduzimanjem mjera za sprečavanje negativnih uticaja na životnu sredinu i zdravlje ljudi i u slučaju nepostojanja naučnih i stručnih podataka; "zagađivač plaća", prema kojem proizvođač otpada snosi troškove upravljanja otpadom i preventivnog djelovanja i troškove sanacionih mjera zbog negativnih uticaja na životnu sredinu i zdravlje ljudi i hijerarhije, kojim se obezbjeđuje poštovanje redosljeda prioriteta u upravljanju otpadom i to: sprječavanje, priprema za ponovnu upotrebu, recikliranje i drugi način prerade (upotreba energije) i zbrinjavanje otpada.

Napominjemo da se u kontinuitetu uklanjanju divlje deponije sa teritorije opštine Nikšić i u tom cilju je pokrenuta i u toku je akcija Naš obraz-Naš odraz, koja se sprovodi u saradnji sa NVO sektorom i građanima, kako bi se povećala ekološka svijest o značaju pravilnog upravljanja otpadom i uklonile divlje deponije. U saradnji sa Eko-fondom izvršeno je i čišćenje divljih deponija sa više lokacija uz rijeku Gračanicu i rekultivisan je očišćeni prostor. Opština Nikšić radi aktivno na rješavanju dugogodišnjeg problema upravljanja otpadom.



SEKRETAR
Vidak Krtolica, dipl.ing.saob.

Dostavljeno: naslovu, u spise, a/a